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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e trinta minutos aos sete dias do mês de novembro de dois mil e doze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a vigésima Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Alex Siloto, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luis Aristides Bomtorim e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Alex Siloto para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus para ler um trecho da Bíblia Sagrada; 

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada no dia 24/10/2012, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade; Em seguida o senhor presidente anunciou a composição da pauta e consultou ao Plenário sobre a possibilidade de inclusão na pauta da presente sessão do Requerimento nº 133/2012 e das Indicações nº 212 e 213/2012, de sua autoria, ninguém se manifestando em contrário, foi aprovado por unanimidade dos presentes; Prosseguindo solicitou ao 1º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 54/2012, de autoria do Executivo Municipal, que Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 11.090,00 (Onze mil e noventa reais) e dá outras providências; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 212/2012, de autoria do vereador Thiago Silva, que solicita a manutenção do sistema de iluminação pública nas dependências da pista de caminhada no Portal Alberto Hellmeister Capelari, na entrada da cidade; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 213/2012, de autoria do vereador Thiago Silva, que solicita a manutenção e reparos na rede de iluminação pública ornamental da Praça São José, tendo em vista a existência de várias lâmpadas apagadas; Em seguida o senhor presidente informou que o Projeto será encaminhado para a Comissão competente para emissão de parecer e as indicações encaminhadas a quem de direito; o senhor presidente realizou a leitura do Ofício SE 319/2012, do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, referente ao Convite para o 2º Talk Show Sistema Cantareira: Um mar de desafios, que será realizado no dia 09 de novembro de 2012; também realizou a leitura do Ofício s/nº, do senhor Genir Barbosa Amorim, que solicita a utilização da Tribuna Livre, para falar sobre a Lei do Silêncio neste município; sendo que não houve utilização da Tribuna, tendo em vista o não comparecimento do interessado; Prosseguindo o senhor presidente consultou ao plenário sobre a possibilidade do cancelamento do intervalo regimental, ninguém se manifestando em contrário, foi aprovado por unanimidade dos presentes; Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia o senhor presidente colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 50/2012, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre abertura de crédito especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$16.030,00 (dezesseis mil e trinta reais) e dá outras providências; não havendo manifestação, colocou em 2ª votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes; Prosseguindo solicitou ao 2º secretário a leitura do Parecer final, da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI Nº 53/2012, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza a alteração do Plano Plurianual do Município de São Pedro, Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2013, na Lei de Diretrizes Orçamentárias LDO-2013, LOA 2013, dos Projetos, Atividades, Operações Especiais e Programas que especifica e dá outras providências; Em seguida colocou em discussão o Parecer da Comissão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes; Continuando o senhor presidente colocou o Projeto em 1ª discussão, não havendo manifestação, colocou em 1ª votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes; Prosseguindo solicitou ao 2º secretário a leitura do Parecer final, da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2011, de autoria do Poder Executivo, que Institui o Código Tributário do Município de São Pedro e dá outras providências; Em seguida colocou em discussão o Parecer da Comissão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes; Continuando o senhor presidente colocou o Projeto, juntamente com suas Emendas em 1ª discussão, os vereadores Alex Siloto, Henrique Jesus e Elias Candeias justificaram e anteciparam o voto contrário, não havendo mais manifestação, consultou ao Plenário sobre a possibilidade de colocar o Projeto, juntamente com suas Emendas, em votação englobada; ninguém se manifestando em contrário, foi aprovado por unanimidade; prosseguindo colocou o Projeto juntamente com suas Emendas Aditivas, Modificativas e Supressivas em 1ª votação, sendo rejeitado por unanimidade dos presentes; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 130/2012, de autoria do vereador Alex Siloto, que Requer informações ao Poder Executivo sobre os veículos que foram doados pela Receita Federal para a Prefeitura de São Pedro; prosseguindo colocou em discussão, o vereador autor da propositura justificou as razões que motivaram a confecção do presente requerimento; o vereador Henrique Jesus apresentou explicações sobre o assunto; não havendo mais manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 131/2012, de autoria do vereador Alex Siloto, que Requer informações ao Poder Executivo sobre documento protocolado na Prefeitura de nº 124793 no dia 16/10/2012; prosseguindo colocou em discussão, o vereador Henrique Jesus solicitou explicações sobre o assunto e o vereador autor da propositura apresentou as explicações solicitadas; não havendo mais manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 132/2012, de autoria do Poder Legislativo, que Requer informações sobre parcerias realizadas junto a instituições bancárias visando à administração da folha de pagamento dos funcionários públicos municipais; prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 133/2012, de autoria do vereador Thiago Silva, que Requer informações ao Executivo sobre documento protocolado na Prefeitura municipal, relativo à colocação de grade de proteção em caixa coletora de águas pluviais, existente na Rua Marieta de Toledo Mendes, no Bairro Nova Estância; prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes; Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(PALAVRA LIVRE)
Aberta a palavra livre, o vereador Alex Siloto parabenizou o vereador Adilson de Jesus pelo seu aniversário que se dará no dia seguinte; discorreu sobre diversos problemas relacionados ao atendimento na área da saúde que vem ocorrendo no município de São Pedro e solicitou a união dos vereadores para um posicionamento sobre o assunto para conseqüente providência; o vereador Elias Candeias falou sobre a falta de planejamento da Prefeitura que sempre ocorre em finais de mandato com cortes de despesas; tratou também de problemas relacionados à saúde; o vereador Thiago Silva declarou que protocolou no Ministério Público um relatório comunicando os problemas que vem ocorrendo no Sistema Municipal de Saúde e parabenizou o vereador Adilson de Jesus pelo seu aniversário; o vereador Jorge Manfrinato questionou sobre o valor do repasse financeiro destinado a Santa Casa local.

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e vinte e sete minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Alex Siloto para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos sete dias do mês de novembro de 2012.
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